PATRON DE YATE EXAMEN DE NAVEGACiÓN ABRIL 2010 MENORCA/EIVISSA

Ejercicio de carta.- (6 puntos)

El día 13 de abril de 2010 navegando al Ra 75° en zona de corriente conocida de Rc 120° e Ihc 3', a Hrb 16:00 marcamos el faro Cabo Espartel 58° por estribor. 45 minutos más tarde marcamos de nuevo el mismo faro 163° por estribor. Velocidad superficie 9 nudos. Desvío 6° NW.

Más tarde, a Hrb 17:30, al cruzar la enfilación faro Punta Malabata - El Xarf, tomamos Da faro -Pta Malabata 220° y simultáneamente Da faro Punta Alcazar 105°. Una vez situados modificamos el rumbo para pasar a tres millas de Punta Cires, teniendo en cuenta la corriente existente de Rc 120° e Ihc 3'. Desvío al nuevo rumbo 

4° NW.

Más tarde, habiendo salido de la zona de corriente, a HRB 20:00 nos situamos a tres millas al NW/v de la luz verde del Puerto de Ceuta. En ese momento modificamos rumbo y velocidad para pasar a media milla de la baliza O(3)10s4M situada en la bahía de Algeciras a Hrb 21 :30, teniendo en cuenta el viento del NW, que suponemos nos produce un abatimiento de 9°.

Desvío 5° NW.

Nota: La dm se obtiene de la carta redondeando al grado más próximo.

Preguntas:

1°.- Situación observada a H rb: 16:45 (1 ,2 puntos) 

2°.- Situación observada a H rb: 17:30 (1 ,2 puntos) 

3°.- Ra para pasar a 3' de Punta Cires. (1,2 puntos) 

4°.- Hrb al estar a 3' de Punta Cires (1,2 puntos) 

5°.- Ra y velocidad superficie para pasar a media milla de la bolla señalada en la bahía de Algeciras, a la hora indicada.(1,2 puntos) 

Eiercicio de marea.- ( 1 puntos)

El día 13 de abril de 2010 a Hcg 16:30 un yate vara en un lugar del Puerto de Barbate de sonda carta 1 metros. Calcular su calado.

Problemas de estima.- (2,5 puntos)

En situación estimada: l: 35° 55' N Y L: 05° 15'0 W, navegamos a los siguientes rumbos y distancias:

1°.- Rv: 75°, d: 50 millas. 

2°.- Rv: 155°, d: 30 millas.

Calcular:

1.- Situación de llegada. (1 ,25 puntos) 

2.- Rumbo y distancia directas desde la situación I 39° 30'0 N Y L 002° 18'0 W hasta un punto situado 

en I 39° 03'0 N Y L 001 ° 38'0 E. (1,25 pu ntos)

Cuestiones teóricas.- (0,5 puntos)

1.- El arco de paralelo entre dos meridianos se llama:

a) Diferencia en latitud. 

b) Diferencia en longitud.

c) Apartamiento.

d) Longitud

2.- Hora civil del lugar es:

a) El tiempo transcurrido desde el paso del meridiano inferior de Greenwich por delante del sol medio.

b) El tiempo transcurrido desde el paso del meridiano superior del lugar por delante del sol medio.

c) El tiempo transcurrido desde el paso del meridiano inferior del lugar por delante del sol medio.

d) La hora que adopta el gobierno de una nación.

3.- Calcular la longitud de un lugar a Hcl 16:00, en el mismo momento en que en otro lugar de L 37° 30' E 

es Hcl 11 :00.

a) L 75° 00' E 

b) L 75° 00' W 

c) L37° 30'W 

d) L 112° 30' E

4.- La pieza de la aguja sobre la que descansa el chapitel se llama:

a) Rosa.

b) Estilo.

c) Mortero. 

d) Fluxgate.

5.- En un radar con la presentación "movimiento verdadero o absoluto" el eco de un barco navegando aparecerá en nuestra pantalla:

a) Describiendo una trayectoria opuesta a nuestro rumbo.

b) Como un vector cuyo rumbo y velocidad serán los reales de! eco.

c) Como un vector cuyo rumbo y velocidad serán los relativos del eco.

d) Si se mueve, no aparecerá en pantalla.

Nota: Para superar este ejercicio la suma de las notas parciales deberá ser igual o superior a 5, y la puntuación de cada uno de los bloques que lo componen deberá ser como mínimo la siguiente: Carta, un 60% de su valor, teoría de navegación, un 20% de su valor y Marea y Estima, un 30% de su valor respectivamente. 
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